Dnevni centar za rehabilitaciju
I radne aktivnosti „Sunčev sjaj“
Našička 3, 10000 Zagreb

Na temelju članka 22.stavka 4. Zakona o pravu na pristup informacijama (N.N. br. 172/03. i 144/10), donosim


ODLUKU
o ustrojavanju kataloga informacija Centra Sunčev sjaj


I
Ovom odlukom ustrojava se Katalog informacija koje posjeduje, kojima raspolaže ili koje nadzire Centar Sunčev sjaj, a u cilju ostvarivanja prava na pristup informacijama u smislu Zakona o pravu na pristup informacijama.

II
Katalog informacija sadrži sistematizirani pregled informacija s opisom sadržaja, namjenom, načinom davanja i vremenom ostvarivanja prava na pristup informacijama iz djelokruga Centra Sunčev sjaj, te je sastavni dio Odluke.

III
Informacije iz Kataloga informacija Centar Sunčev sjaj redovito, u skladu s dinamikom prikupljanja podataka i pripreme informacija, objavljuje na svojoj Internet stranici www.centar-suncev-sjaj.hr u cilju informiranja stručne i šire javnosti o pitanjima iz svog djelokruga. Pregled informacija podrazumijeva one informacije kojima Centar Sunčev sjaj raspolaže u određenom trenutku.

IV
Korisnik prava na informaciju ostvaruje pravo na pristup informaciji podnošenjem usmenog ili pisanog zahtjeva Centru Sunčev sjaj. Pisani zahtjev u svezi s ostvarivanjem prava na pristup informaciji podnosi se na adresu: Dnevni centar za rehabilitaciju i radne aktivnosti „Sunčev sjaj“ Našička 3, 10000 Zagreb, putem elektroničke pošte centarsuncevsjaj@net.hr ili putem web obrasca na Internet adresi. 
[bookmark: _GoBack]Usmeno postavljeni zahtjev primat će osoba za informiranje. Zahtjev se može podnijeti i telefonom na broj 01/3010-890 i putem telefaxa broj 01/3010/890.

V

Korisniku prava na informaciju, kome je omogućen pristup informaciji izradom preslika dokumenta, svaka stranica naplaćivat će se po Zakonu o pravu na pristup informacijama (N.N. br. 172/03 i 144/10 Članak 2).

VI

Naknada iz članka 5. ove odluke uplaćuje se na žiro račun broj HR0823400091110378970 po ispostavljenom računu.

VII

Službena osoba mjerodavna za rješavanje pojedinačnih zahtjeva za ostvarivanje prava na pristup informaciji je osoba za informiranje.

VIII

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.


Ravnateljica:
Mirna Voljevica, bacc.th.occup.

